%maﬁlwm‘l-

4.1 iRt

e 2 ¥, 0 o= YRR o SgWRl W1 St R Bl ad + by + ¢, a 20 Th
TR 1 fgeid gug ol < W 39 9gUS K I & qod I 3d €, al gH Tk
e TieRor I @1 Sl @1 ardiaeh Sited W Gafd hE e i g
#E H en fgend THieton w1 gE S| €1 S, °e ity foe wew et
T 300 I HIX &FHe HT WA HE T

et ¥, foret it e e AT A

T Hiet Afee 8l e H was AN e el
1 B =ifew? @Al wel w1 HigTg

x T B 9, SR AAE (2x + 1) HeX B Betd
afeqwl BH 3H gIM & fositg ®9 H AR 4.1
aThfa 4.1 S K@ gad R

aq HE BT FTRA= (2x + 1). x m> = (2x? + x) m?
zaferg 22 +x=1300 (f& ®)

Ad: 2x*+x-300=0

TEAT, & 1 TS, FHIHI 222 + x — 300 = 0, S Teh Tgomd S €,
HIe HT =AU

aferepter @ favery @i € T Seiaenad 5 € gdgem fgema
GO 1 B ToRa1 o1l SEEY0 o Ty, o SMd o T ohd < Seet & A
o < Tehar 2, forent 9 qen oHwe fean @ e dfSe R Tw gwen
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x>~ px+q=07%h YhR o HHHT Kl T HT o qed ¢ FAHT T gfe
q SaAl A HE HI Tk Sfadr fafy faemfag w1 e g9 adqm sreseet
H fgord Gl o ol Fed &1 e ®9 H, fgoa gHiol i g v
99 gl WA WX el S @1 add H, SR (S 598-665) |
ax?+ bx=coF &9 o fgH THIHIU ] BA H 1 Th W< G5 A1 a1 9%
|, e (2. 1025) 7w g3 gfawifed feran, f59 o fgemdt 93 & &9 9 S
ST €, St qoi ot fafy @ fgea TR i B R W A g (ST Rl
11+ for@n) | T 3RE e STa-Saied (s 8.800) = ot faf= y&R =
fgema Fefienton 1 SteEd TR stemeH ar fewn w-AEh U A 11459 B0
o gk ‘foreR sererd’ | fafy= fgema weieon o qof g@ fRu)

T TAE W, N9 fEE gl SR Sk B A i i fafe= fafuat
1 A BN <R Sfed i e Refadi o off ey fge el & o
ST I8
4.2 fgama GeteRToT

?Rxff@'?%WW&XZ+bx+c:0a5Waﬁ@?ﬁ%,ﬁﬁa,b,cW
e € d¥a# 081 SR & I, 202 +x — 300 = 0 Tk fguma Tt 21 &t
YR, 20— 3x+1=0,4r -3 +2 =03 1 —x*+300 =0 *f fgema et 2|
arde , wiE o G p(x) = 0, S p(x), TG 2 1 Th ogIE €, Th
fEoIa TR0 el 81 Wg 59 €1 p(x) o U HEl o ued %A faed €,
@ eH TR w GHE T W@ gl &1 P e + bx +c=0,a # 0,
g wHieRtoT T HMe WU FHEa gl
feema gHtertor BAR STHYTE oF 9REeT ohi e Refadi ud nifora o fafy=
&l o YgE e €1 3T BH b SEEd ||
Sametur 1 : e feafaal &t ot 9 5 =99 Fife
(i) S 3 Sheidt S o e el TRt 45 s €1 SF dE-uiE e @l el
3R 31 Sk U Shell 1 W& T AR 124 Bl B9 ST R TR SRy
T 37k 9 fohas &= 9
(i) TH FR UM T o o g faon Fi w2 21 v+ faedy w1 9o
(9 ®) 55 ° 9@ s feq o feio feu T fads w5 e & wen 9
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Tiford

W e & IR ¢l e T A, o fei ama 750 F ot 79 3w
feq fmior fpn u faemi &1 g o e =R

FIS

@

ol o S o Al Sl F@T x off|
qa Siiadl o6 shdl i G& =45 — x (F?)
S % UM, 5 %9 @ 3 ok A%, a9 el i G =x - 5
Siedt o 99, 5 Shd @ oh 1%, 99 hdl i @ =45-x—5
=40 — x
3: 3B PHEA = (x— 5) (40 —x)
= 40x — x* — 200 + 5x
= —x*+45x - 200
AT 2+ 455200 = 124 (o ® fF TorEd = 124)
FAM  — x> +45x—324=0
FAM x2—45x+324=0
3Td: WA o 99 TS e o, S g
X2 —45x +324=0
T HW T

(i) 71 3@ T Ffifq faetH &1 gen x 2l

TOfe, 39 f& uae fEds &1 FE arE (F9 H) =55 - x
31d:, 39 &7 Fpa oo @ (9 °) = x (55 - x)

ERIIY x (55-x)= 750
3T 55x — x> = 750
31 —x2+55x—750 =0
31 X2 —55x+750=0

3d: 39 feq faior feu o faddml 61 e feama e
x> =55x+750=0
I T HE 2
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IETET0T 2 : S e T = fgea e © = ==
() (x—2)2+1=2x-3 (i) x(x + 1)+ 8= (x +2) (x - 2)
(i) x 2x+3) =x2 + 1 (V) (x+2)7 =x*— 4

g :
() M G =(x—22+1=x—4dx+4+1=x2—4x+5
Al (x—2)*+1=2x—3 &l
X2 —dx +5= 2x -3 fo@n s Wk 2l
31 X—6x+8= 0
T ad + bx + ¢ =0 THR S B
31q: fean T wefieR U fgee g B
i) TR+ 1) +8=x+x+8 I (x+2)(x-2)=x>— 47T,
B X+x+8=x'-4
GRIGE x+12=0
TE ax’ + bx + ¢ = 0 % THR H1 FHHOT TE 21 zHfew, femm gem
gt ww fgEr gt T8 e

(iii) ZT&T AT T =x (2x + 3) = 222 + 3x
3 x(2x+3)=x+ 1 %! for@n s gl 2
2x*+3x=x>+1
EFFQ'TQ x2+3x—1:0%ﬁm%ﬁm%|

TWaxd + by +¢=07F THR FH THEHW B
31d:, e e gdteo ww feum g Bl

(iv) F&l AT Y& = (x +2)P = x° + 622 + 12x + 8
3 (x +2) = — 4% for@n =1 "eha e
X¥+oxP+12x+8=x"-4
31 62+ 12x+12=0 aq x>+2x+2=0

TWaxd + by +c=07F THR FH THEHW 2|
31d: T o TRt fgEe e 7
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feurott : oM <ifSw foe S (i) o, T o weRor <@n o g g
ol €, W I8 fgu eI 11 2

ST (iv) |, TR0 2@ o B (ST 3 w1 SEiehIon) ol © SR fgEn
TE o 1 W oE TgEd Gt feherd 21 S 39 S@d § HHie i T
T A o o7 5o € stuen 2, 36 ST WICAR HE SAEvIE

gyATaet 4.1
1. Sitg ST fo s fre fgema gefie 2
Q) (x+1P=2(x-3) (i) x2—2x=(-2) (3 —x)
(i) (x—2)(c+1)=(x—1)(x+3) (V) (x—3)2x+1)=x(x+5)
V) Qx—D(x-3)=@+5)x—1) (Vi) ¥4+ 3x+1=(x—2)
(vil) (x+2y=2x(x*-1) (vili) X*—4x> —x+1=(x-2)
2. T feafoei =1 fgama oo & &9 § fefua Fifee .
(i) Teh STIAMRR JEE 1 &Ee 528 m® €1 & 1 ofaé (Hied ¥) ek &
TH U T Mfuss B e qEe w1 oeE IR deE 9 w2
(iiy X FHHARTT A qUlshi T TOF®HSA 306 T &H Uikl T A HET B
(i) & T AT SHY 26 I T B1 STRT Y (I H) KT TOEHA 3G F A
o qYEI 360 B S| eH e HI T g A9 B 2

(iv) Tk YCTMEI480 km <l T8 UM <1l W 79 & 21 AfE SHh! T8 km/h 8 BRl,
o e 3T 0 H T R T 3 5 3t ol FH et F e 96 HE 2

4.3 TUFESl AT fgama SHieRtuT w1 g
feema iR 20? - 3x + 1 = 0 W fomR #ife) 4t g9 39 HHiwr o ad uey
Wyl | O ioeenfyd oY, df e W 8l 82 (2 x 1) — (3 x 1)+ 1 = 0 = FHiehol
1 A1 U1 TH Hed @ T 1 TEem iRt 2 — 3x + 1 = 0 1 Uk HoA &1 THHI
g ot oed B % | fgod agug 2 —3x + 1 1 TF TIF 2

e €Y H, T ardfash 9@ o fgema Tt ax? + bx + ¢ =0, a # 0 &1
Th 9o HEAMI 8, A a2+ ba+c =0Tl B TE H wed 2 fohx = o fgama
HHIHIUT T Uk &1 & 3727 o Fgama AfiehtuT et Waee ohdan €1 e i
o fgama sgue ax? + bx + ¢ & IS 3R Tguma WHeTOT ax? + bx + ¢ =0
% T TH A 2
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fgema wefeRTo 83
A T 2 |, @1 ¢ R U fgEa ogue o otk o eifues < gk @
Tohd T o, gl fgama T & eifuss o otfuer S T @ gahd &
A FETIX H G ® foh 8 7o g 1 favws okt fgom agug
& TUFEE TR ST Gehd €1 79 38 99 1 FE g S % ge 96w
o i Ry 3@ |
IEET0T 3 : OGS g FHISW 2x2 — 5x + 3 =03 T T hifa)
T : gAY, BH HEH US — 5x Tl —2x —3x [FAMh (—2x) X (-3x) = 6x2 = (2x2) % 3]
& ®q ¥ fave w0 2
3Ad:, 2x°-5x+3=2x"-2x-3x+3=2x(x-1)3(x-1)=2x-3)(x - 1)
AT, 22— 5x +3 =0 2x - 3)(x— 1) =0 &Y | T: for@r w1 Fehar 2|

3q:, xoh 9 T fSMeh felu2 - sy +3=0a@l 8, W(2x-3)x—1)=0¥ W< =,
AT 2x—3=0Ax—1=0¥ U< B

3
20320, X7 A RN —1=0,x= 13 2

I, 3R x = | TR U oo & & 2

TR T H, 1 IR RO 22 - 5x +3 =07k qA B

Sitar shifeg fF 3 & e T g o6 qga 2
& T foh T THET0T 20 — 5x+3=0°F Tell sl2x®—5x+ 3R

3 tasw e ¥ urEfen weR iR U UEES R I O SR
Feh U feRT 2

IATEI0T 4 ; Tgoma g6 —x —2=07h HA A1 FHifSg
T 88 U ©:
6x* —x—2=6x>+3x —4x -2
—3x(x+1)-2(Q2x+1)
—(3x-2)2x + 1)
6x’—x—-2=0% GaAxh 9 OF ¢, foep fow B3x - 2)2x + 1) = 0 &I
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QFIRTN 3x-2=0 I 2x+1=0

31 x= I ox=
602 —x —2 =07 T 2l

T ol # A % fau Tw S kW € RLiCTu
6x2—x—2:OaﬁH§'QW%ZITWﬁI

SETETT 5 : fgoma wHteto % o A HiS
el : =

(3= 3)(3x -43)
Id: GHHWT & GoAxoh 9 AH B, forer fag
(V3 2)(Bx —2) =0

Hd a’Tf_Q’FI, ﬁx-\/fzo %|

T T A, orHEE % Y GR T o FHROT, T AR A, T 3
T F GREN e €
ST 3,2 —2\f6x+2=0 F A, T

SATETUT 6 : TR 4.1 § U MU Wl +e1 1 faad @ Fifsw)

T1: =% 4.1 H B 9 fRar on fF aft wer w1 ARy m e, @ x GHiwo
20% + x — 300 = 0 <l e HIA &1 TOMEST fafer sl T2 T, 89 36 FHH0
i 7 goR ¥ foed €

2x> —24x +25x-300= 0
a0 2x(x—12)+25(x—-12)=0
31 (x—12)2x+25)=0




feema T 85

1d:, fEU T THE0T & Golx = 12 A x =— 12.5 T Fifch x H&T i ISR
2, 98 RS el 8 Hehdl|

TEfTY, & W1 HISE 12 m 81 SHHT el = 2x + 1 = 25 m Bl

YA 4.2
1. rEe fafy ¥ = fgema Seen & ga [ S
() x*-3x—10=0 (i) 2x2+x-6=0
(iii) @iv) 2x*—x+ =0

(v) 100x2—20x+1=0
2. SR 1 H T FHENS & A HiC
3. U < e T FifSe, S 9 27 @ iR [UETE 182 I
4. T FHUNT HAIHE YUlieh T1d HifeQ fSeh ot 1 A 365 2
5. U TR B9 i STE 0ok MR ¥ 7 cm W B A H91 13 em &1 &1, a1 374

SIS GRS
V222 +7x +52 $p TF TR A Tk &7 & F9 oAt w1 Fmfor e 21w fowiw &7 77 <@
8 for gde 1 =1 fmio o (v §) 39 e o o feew st @) g &

M 9 3 Afue offl Ak 39 A &1 a1 FE9 aF@ 90 T off, af Ffa aa &t
e R Yo T i AN 6 HIe)
4.4 fgara AHRTOT &1 YUT o1 SATERT B
e T=9% o, o U g SRl o o 91 3 i T fafy 9t o
T IR H, vH T SR fafy we
=1 Rearfd ) fo=r &ifsT:
Al &1 3 99 gE A (T H) qOl A § GR g9 IWA H A R
TUHRS SHRT SAAM T ok A T W Tk MR g1 SHH! 9 T 4 82
THHT W A o AU, AE SHE! gd9H g (a6 W) x €1 a9, IEhT 2
7 g8 g TE o ¥ AR ¥ I HI 3 H PEEA (x - 2)(x + 4)

SRS x=2)(x+4)=2x+1
3?941?[ X*+2x—-8=2x+1
31 X2-9=0
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Id: G H1 TGAE Mg fgEnd U2 - 9 = 0 Rl HqR L @

T W =9% ®71 H fo@ Thd B F@ o W, eHx=3 A
x=-3 Ud 2| Fifh Y TH ucHR TN Bl €, THW x = 3 € e
3q: Gl w1 adAE g 3 9f

31e fgomd THieRaoT (x +2)2— 9 = 0 R foaR #IfSU| 81 3 o forg, 39 8n
(x+22=97% ®7 ¥ fa@ ¥Hd T aYaA dF W, Hx +2=3 4
x+2=-3 Ud &

B x=1 A x=-5
A (x+2)°-9=07 T 1 - 52|

ST <A SR |, x ! qEIEd HA ol U5 gl ot o ST SN
B A AR A W U Fd Y faw ¥ g Ak s wHiew
x>+ 4x—5=07% A HL DI HEl A1, A F BA1? TH F99A: T B h
fore omEe fafy =1 99 @d, 9 9% 6 g9 9% 9 9 o (fhd 5aR) &
XA Ay —5=(x+27 -9

ST x>+ 4x — 5= 0l TA HEN (x+2) -9 =07 §A W & qod ¢, SN
B4 <@ fop oga vite & ' © S ) arkd o, gn fed ot fgema weieo
F (x+a)— b =0H T T Fhd ¢ 3R R &0 3T oI MEE ¥ W
F Hhd Bl Y W T 9 9% HWug 21 emepfa 4.2 3f@m)

TH hfd H, B9 3@ Wehd € foh U +4x, (x +2)2 -4 &< @I Bl
X 4 X

4 X 2 2

X +x =X =X

2 +4x X +dx X+ 2x + 2x

X 2 2
x

= x=x+2 - 2=x+2 —DZ
2 2
2 x+2
(+2)x+2xx (+2)x+2 xx+22-2° x+2)" -2’

T 4.2
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yfera = ¥R 9 T

X +dx = (x*+ )+ x

=x*+2x+2x
=(x+2)x+2xx
=(x+2)x+2xx+2%x2-2x%x2
=(x+2)x+@x+2)x2-2x2
=(x+2)(x+2)-2?
=(x+2>-4
HAd: 2 +4x—-5=(x+22-4-5=(x+2)-9
9 UHR, X2+ 4x—5=07R1 O aF AR (x +2)*~ 9 =07k &9 H foa@n s
Thal 21 TH YUl ot sMe et fafy @ S S R
T H, T8 9 YRR @ @i S gl 2

2

AL

44y —5= 0% [: = w9 A fomn s wehar 2

Nhﬁ

Joogf a5 0
31 (x+2)2-9=0

3T HHIRTU1 322 — 5x + 2 = 0 W faar Fifsw) o S foh 12 1 qones qof
ot Tl B STy, BH HHI Hi 3 W U0 ik U e

x> —15x+6=0

A 9x* — 15x + 6 = (3x)2—2><3x><§ +6

7 7
e e
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3T:9x2 — 15x + 6 =0 ! T997 ®9 § foran =1 ghal 2:

@x—ég—lo
2 4

ERIGY ﬁsx—gg_

3T 9 — 15x+ 6 =07 =& & §, I & T

31 3xf%: Bl =

(39 3 , ST o IR H0 h Frefyd W €, off fora wehd #))
o7 3x = gl

3Ad: x= a1

Eﬂﬁm x=1d x=
31 x=17qx=

ZHfey feu T et o el 1 e €l
feoott : 5ot oA #T ww gEd fafa = @

THIRTT 32 —5x+2=0
& § S = 0?
S X - =
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2 5
+ - -
3 3

0 s

H 60 6

g sg 10 on’

“H7sH 36 H “sH HA
1

TAMTU 332 — 5x + 2 = 0 ] &1 B §, g B

3?941?[)6%—1 , ST x = =13Rx= = =

s fafer B o & A oET e St s o ¥
IEETOT 7 : 7B 3 ¥ T T wefieReor qui onf oA &t fafy | @ wifsu)
Tl : G0 207 — 5x +3 =0 &l , S 2l

135 a - - @’“%ﬁz‘_
Fig B

AT 242 — 5x + 3 = OTﬁBc 45 —-oﬁwmwwé|

T FHIHTUT 222 — 5x + 3= 0h oI ogq: el T, Gﬁ@x ﬁz —-0&511?{%

e @x ﬁz foaﬁésﬁ@x ﬁz——%|

4
31 x=
31 x=
3
3?941?[ x:E?’:ITx:l
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3T 39 Bl hI Srer i

22— 5x+3=0F T W, 'H I 2, S w7
T YR, 9 W™ T Fehd B Ty = 1 ot Ry MU wedieor w1 Hqw o 2
IR 7H, BT GHIROI 2% — Sx +3=07h1 2 °§ ﬂmwxz—gwg =0

o e for g ug gof ot o e SR fRR ot Bt g kA EeR o W,

T GEE U I 2 W TOT e W FYH U ol 4? = (2x) S Hehd & 3R dqa
qui o S e

74 faf =1 erel SSEXw H HHwEn T R
IEAETOT 8 : YUl &7 oM &1 fafer § TR 502 — 6x— 2= 0%h Jo A HIfIT)
7ol : AU g S0l 1 5 W MO0 K W, BH U e
25x% —30x—10= 0

Te T & o9 =

(5x) =2 x (5x) x 3+32-32-10= 0
31 (5x—3)2-9-10=0
31 (5x—3)2-19=0
31 (5x—3)*= 19
31 5x-3=
33[941?[ Sx=3+419

+4/1

Ad: x= 3 \/_9

5

31?%1111183+5\/E 3ﬁ13_jﬁ 2l

wﬁaﬁm%%“;@ 3ﬁ13_5JE%|

v+
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SEETOT 9 : qui o S i fafy ¥ 4 +3x+5=0 % TA TG HifC
1 oA AT 42+ 3x + 5 =0 T o qed @

3 30 0xn’
(2x)2+2x(2x)xZ+BZa e +5=0

ERIGY EIZX"'EH _E"'S:O
30 71
3?941?[ %x‘*za +E:0
RN %ﬁég— ?
Ry g9 W4 € R fRdt o x o orafas @9 & fog Erica

%%%%ﬁ%(ﬁ?)lﬁ,xﬂﬁﬂ@%mﬁﬁﬁwﬁw

& F FewRa1l o:, KU T FHEO F FE ok g T T

o9 Tk S IO ot S w1 fafir A o ST <@ © e:, ST
zq fafa =1 =mus w9 7 <)

fooma T ax? + bx + ¢ = 0 (¢ 2 0) W fIaR HifSw| 9% w5f 1 « 9@
I 3 W, 89 Id
9 THH hi T 39 YR @ §Hd T

ERIG| =0
THfeT fau o St o o @ €, S
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N7 Ry M
o Bl A p—dac= 08, A (1) H A o R, B0 U T
x+i: ++/b* —4ac
2a 2a
w L —bi\/éaz —4ac
a

—_ +1’ 2— — —'\' 2 - .
3, a + bx + ¢ =07 TqA b 5 4ac3ﬁ_{ b 5 4ac%,'¢lﬁ(
a a

B —4ac> 07 39 ferfd § S b —dac <07, o Gl o ardfass gt el
T 1 (F?)

ard:, g b — dac 2 0%, A Tga@ AHEOT ax’ + bx +c=0F TA
~b++\b* —4dac #

2a

@Wwwa?%ﬁﬁaﬂﬁ@sﬂ?ﬁqﬁmﬂj(quadraﬁc
formula)m%l

feemdt §3 o STEM o foU ST $w SRl W faEr )
SETEOT 10 : YA 4.1 %F U9 9@ 2(i) i fgomdt ¥ § 8 hifag
Tl WA @S H1 HISE x WX B qe, o (2x + 1) WX B W g € f
x(2x + 1) = 528, SFATq 22> + x — 528 = 0 &1
T ax’ +bx+c=0% YHR H B, &l a=2,b=1,c=-528 2l

ofd: fgordt 4 @, e = a1 fged @

| S1£/1+4(2Q)(528) _ -1£4225 _ -1265

4 4 4

3?941?[ x:TZ” sz

31 x=16 I x=-—=
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Hifeh x T fam BH o RO FOTHS &l & Tehdl 7, AT qES HI
HeE 16m © 3 e 33m 2|
Th! T TN HE =S Tk 3 A THE o Fiasell bl T 6 2|
SETETOT 11 : T TH AN foom oArcas quiie Td witse fSeh a1 a1
AT 290 B

&l A <Al AT faud s quiil ® i quifs x @1 a9, SH ol
x+2 B U o TER,
X2+ (x +2)* =290

ERIGY X242+ 4x+ 4= 290
31 22+ 4x — 286 =0
RG] X+ 2x - 143 =0,

S x Y T fgurd g 7
TEedl o o1 WA Yok, BH UM &
—211/4+572:—2iﬁ=—2124

2 2 2
GRIGE x=11 A x=-13

T x T YA faud g o #1 erd:,x = 11 8N, iR x £ - 13 B
oFd:, I HHNE faUH eFIHE qoies 11 3R 13 F

S : 112+ 132 = 121 + 169 = 290 €|

SEET0T 12 : Th UH SFAR Weh i o © fSEeh! =S sqe! war o

3m&H B TR GFFA Uea O T wmfgarg SR ek e steR
HEAHR qeh 1 ASE oF Sal ael HaE 12 m e, ¥ 4 o0 WX tfush @

(3FEU Sl 4.3)1 39 AFAHR Uk HT e AR =l Ta Hife)
Tl : M foh SAIAThR dleh ohi ?ﬁ@?xm%l

3O, S9! ST = (x + 3) m B

37d: STIAERR Weh ol &S = x(x + 3) m? = (x> + 3x) m?

379 gHfgarg AIYs &1 SR =xm

X =
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1
3Td; THHT W:E Xx % 12=6x m>

T9T o STIER 12
x>+ 3x=6x+4 .
HAlq X-3x-4=0
fEondl g 1 ST HwH W, T U@ € .5
X
= LR
x= = = -
- . x
Wx# - 18 (F?)| 32, x =4 2 SR 4.3

TEfT, ek 1 =St = 4m 3 g 7m B
A0S . AIAR Ueh &1 &% = 28 m?
ISR ek 1 &F%hd = 24 m? = (28 — 4) m?

S2TET0T 13 : Fr fgmma weieRtol o e, Afs S st @ i e g
IYIM ek AT HIfSTC:
() 32— 5x+2=0 (i) X +4dx+5=0 (i) 22 —2 x+1=0
g
() 33— 5x+2=07% faQ: @ a=3,b= -5, ¢ =27 THAC, H - dac =
25-24=1>07%l

2
HAd: x = %,3?94'i?[x21mx:§%|
i B
(i) ¥ +4x+5=07% T T a=1,b=4,c=52 SHALL — dac =16 — 20
— _4<0%

W, i frdl areafas G w1 o HUMHS 7@l 8 Hehdl ©, Sy
& WM ardfas T8l ghml

ofd: fau gu et o i arafee got T €
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(iii) 20— 22x+ 1 =070k faq: T&Ta=2,b= ,c=17%l
Tgfera b —4ac=8—8 =072l
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() & = arafas 9@ g &, Al b - dac > 0 &
(i) I SRTER ARfaeh T 8Id &, IME 5> — dac = 0 &
(iii) I TRAfaeh el &l AT, AME b2 — dac < 0 &
3 FB {0 W fa=R 1
FETETOT 16 : TEomd FHIH01 202 — 4x + 3 = 0 1 ToIfoement @ SifST 3R fwe
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SETEC0T 17 : 13 HIX A alel Th JAhR ek i IR oF T foIg W T
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